

BALÍČKY PRO LOVCE 2021/2022

Stejně jako v loňském roce informujeme rodiče o možnosti zakoupení balíčků nebo jednotlivých produktů z vybrané kolekce pro děti a mládež HK Lovosice. Jedná se o stejnou kolekci, kterou do balíčků zařazujeme poslední 3 sezóny tak, aby bylo možné jen doplňovat oblečení pro nově příchozí hráče nebo pro ty, kterým je již stávající velikost malá.



Ke změně dochází v systému objednávání a to tak, že objednání balíčku teď bude v individuální režii každého z rodičů (!), aby nedocházelo k časovým prodlevám při čekání na ostatní hráče dané kategorie.

Objednáváte pouze artikly dle vašeho výběru, není nutné zakoupit celý balíček! Stejně jako v předchozích letech bude bunda, tričko, taška opatřena logem klubu. Tento potisk hradí klub, je ovšem nutné toto napsat do poznámky k objednávce (viz informace pod tabulkou artiklů).

Vybrané produkty (www odkazy najdete v prvním sloupci u jednotlivých velikostí):

dětské velikosti 116 – 128 – 140 – 152 – 164

dospělé velikosti S – M – L – XL – 2XL – 3XL – 4XL

		MOC	Vaše cena
Tepláková bunda Curve classic jacket dětské vel. dospělé vel.		1 059 Kč 1 199 Kč	689 Kč 780 Kč
Teplákové kalhoty Curve classic pants dětské vel. dospělé vel.		759 Kč 899 Kč	493 Kč 585 Kč

<p>Tričko</p> <p>Curve shirt</p> <p>dětské vel.</p> <p>dospělé vel.</p>		<p>559 Kč</p> <p>599 Kč</p>	<p>364 Kč</p> <p>390 Kč</p>
<p>Trenky</p> <p>Curve shorts</p> <p>dětské vel.</p> <p>dospělé vel.</p>		<p>459 Kč</p> <p>559 Kč</p>	<p>298 Kč</p> <p>364 Kč</p>
<p>Taška</p> <p>K-line bag</p> <p>černá</p>		<p>1 199,00 Kč</p>	<p>780,00 Kč</p>

Postup pro objednávání:

- 1) každý rodič (pokud se samozřejmě v rámci kategorie nedohodnete na hromadnější objednávce) objednává sám za sebe,
- 2) postup pro objednávání u našeho partnera s 35% slevou na veškerý sortiment najdete [zde](#).
- 3) před odesláním objednávky nezapomeňte do poznámky k objednávce vyplnit, že se jedná o **BALÍČEK LOVCI LOVOSICE A ŽADÁTE O POTISK PRODUKTŮ LOGEM LOVCI LOVOSICE**. Objednávat samozřejmě můžete i jiné produkty, potisk klubem bude realizován ale pouze na výše uvedené zboží.
- 4) jednotlivé objednávky budou vyřizovány přímo zastoupením společnosti Kempa, která zajišťuje logo na jednotlivých produktech. Vaše objednávka bude zaslána přímo na sportovní halu Chemik, kde vám bude následně vydána oproti platbě.

V případě jakýchkoliv nejasností nebo doplňujících dotazů nás neváhejte kontaktovat na emailu lucie@hazenalovosice.cz. Pro informace ohledně termínu dodání zboží vás prosíme kontaktovat přímo zástupce společnosti Kempa, kteří vám toto poskytnou na základě čísla vaší objednávky.